

喝完洋酒仅睡3小时就上班 醉酒公交司机撞车两次竟不知

星报讯(王诉 杨阳 实习生 陈静 记者 刘欢) 2011年6月3日5时30分,在合肥市新蚌埠路与临泉路交口,一辆出租车包抄一辆公交车,并停在公交车前,公交司机在没有防备的情况下,被逼停车,碰上了前方的出租车。双方争执中发现,公交司机竟然一身酒气。

撞车两次还未意识到

出租车为何要逼停公交车?原来,温某驾驶的公交车在沿新蚌埠路由南向北行驶时,龚某驾驶的出租车在公交车右侧同向行驶。期间,公交车碰上出租车,两车发生刮擦。温某并没有意识到自己撞了出租车,继续驾驶公交车,离开现场。

龚某一怒之下,开着出租车从公交车左边包抄而上,一个急刹车挡住公交车,公交车再次撞上出租车。温某坐在公交车内,还没有意识到自己已经造成两次事故,所幸两次都只是轻微刮擦,并无人员伤亡。

司机原来是醉驾

“刚才你已经撞了我一次了,现在又撞我!”龚某下车找温某理论。当其靠近温某时,竟闻到一身酒气,双方因此厮打在一起,直至民警赶到现场后纠纷才平息。经抽血检测,温某血液中乙醇含量为144418mg/100ml,属于醉酒驾驶。

经审讯,案发前一天晚上,温某和朋友去酒吧喝了掺有饮料的洋酒,约有1000ml,直喝到事发当天0时30分左右。由于事发当天要上早班,温某回家睡了3个小时就起床了。当天凌晨5时许,温某去停车场将公交车提走,路上引出这一场纠纷。

近日,合肥市瑶海区检察院以温某危险驾驶罪,依法对其提起公诉。



昨日上午,合肥市蜀山区西园街道七里塘社区老年大学手工编织班开课了,社区专门邀请了老师来为广大老年朋友传授手工折纸技术。一个个惟妙惟肖的纸折花瓶、纸折动物让老人们纷纷叫好。
董小茜 记者 李超钰 文/图

吃醋杀人换来15年举家外逃 昨在肥受审,原告提出45万元赔偿要求

星报讯(周冬 实习生 刘僚 记者 雷强) 仅因看到妻子与生产队长坐在一起聊天,吃醋的泥瓦匠张业汉先是“教训”了妻子一顿,后又持刀刺死该生产队长。行凶后,张业汉携妻举家外逃15年。昨日上午,合肥市中级人民法院公开审理了此案。

据检方指控,张业汉与被害人刘某某均系肥东县张集乡薛桥村村民。昨日庭审中,多名证人证言表明,1996年8月23日16时许,张业汉在田埂处发现自己的妻子与时任生产队长的刘某某坐在一起聊天,遂上前殴打自己的妻子。刘出面阻拦,两人

发生冲突。当天20时许,刘某某来到张业汉家,要求张业汉的妻子解释清楚与自己的关系时,遇到了张业汉,又起冲突才发生血案。2011年3月2日,张业汉回合肥探望住院的母亲时被抓获归案。

庭审中,对于公诉机关的指控,张业汉表示没有任何异议。原告代理律师表示,在刘某某身亡后,其妻子很快改嫁,五个子女只能跟着爷爷奶奶生活。在2008年左右,两位老人也相继去世,留下了孤苦无依的五个孩子。庭审中,原告代理律师提出了近45万元的刑事附带民事赔偿要求。

偷走家里存款又打起取款机主意

星报讯(东公新 王涛) 肥东青年宋某某先是偷了家里的存款离家出走,花光后又潜回老家,将家中铁器当做废铁变卖。再次花光钱财后,他竟然半夜撬银行取款机,结果被民警抓获。

7月10日2时33分,正在巡逻的店埠派出所巡逻民警接到报警,有人破坏公园路建设银行的自动存取款机。民警迅速赶往现场,将正在该银行存取款机上操作的男青年控制,发现该自动存取款机的钱币存取口处已被人为撬坏。

经审查,该男青年名叫宋某某,今年19岁,肥东县石塘镇人,无业。因喜欢上网玩游戏,无心工作,又不满足于现在的生活。宋某某今年5月份从其母亲处偷走3000余元存款后离家出走,整天沉迷于网吧等休闲娱乐场所,很快将钱挥霍一空。

手中无钱可用的宋某某又回到石塘镇,将其老家部分铁器变卖,但没过几天又囊空如洗,想到曾在电视上看到有人通过撬银行取款机盗取钱财的一幕,遂铤而走险。

狗咬了他,他喝了药 找邻居索赔遭拒,男子气不过做傻事

星报讯(夏鹏程 郑丽丽 记者 张崴) 阿力(化名)是一名30多岁的男子。日前,邻居家养的一条狗突然袭击了他,腿部被咬伤。后他找邻居索赔,但遭拒绝。一气之下,阿力竟服下农药。7月31日晚11时许,被家人发现后,阿力被送往省立友谊医院。

当晚11时许,记者来到医院,只听急救室内传来沉闷的呻吟声。医生正为阿力洗胃。约半个小时后,阿力已显得非常虚弱,眼泪都流了出来,大口呼吸着。

“喝了不少农药,还好发现及时,不然性命难保。”医生说道。年纪轻轻的阿力为何想不开?

对此,阿力气喘吁吁地告诉记者,他家住在肥东某乡村,日前,邻居家的一条狗咬伤了他的左腿。摆脱恶狗后,他便立即去打狂犬疫苗,花费不少钱。之后,阿力找邻居理论,想要讨回医药费和精神补偿,但遭到邻居拒绝,称阿力不是被他家狗咬的,双方因此发生争吵。

回到家后,阿力越想越生气。第二天又找那名邻居理论,仍没得到自己想要的。于是,他便于7月31日晚服下农药,以此发泄心中的怒火。

虽然抢救及时,保住了性命,但是,经过一番折腾,阿力也表示非常后悔,“好难受,嘴里好疼,早知道不做傻事了。”

安徽省不倒翁酒店—合肥市著名餐饮企业、安徽餐饮企业50强

十年寒窗万人晓 · 金榜题名谢恩师 · 数载师恩永难忘 · 一杯清酒表浓情

不倒翁隆重推出 谢师宴套餐

金榜题名宴 惠价 628元/席 鹏程万里宴 惠价 728元/席 锦绣前程宴 惠价 828元/席 平步青云宴 惠价 1008元/席

【1】活动期间凡预订谢师宴套餐的客户凭录取通知书、身份证原件可享受四款折扣套餐优惠活动;【2】享受酒楼现行酒水让利优惠的活动;【3】自带酒水不享受该套餐的优惠活动以及酒水让利活动;【4】以上套餐标准宴席仅限10人享用,凡就餐客户每桌均可享受精美果盘一份。

活动时间截止到2011年9月30日

